
 

 

 

  

 

  

  

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

    

 

  Holčovický hlasatel 
prosinec 2021 / číslo 12 

Odpady 
Svoz komunálního odpadu - 

středa 

1. 12., 15. 12. a 29. 12. 2021 
 

Svoz papíru a kovů - čtvrtek 

změna termínu 9. 12. 2021 
 

 

Ordinace lékařky  
1. 12. a 15. 12. 2021 v budově MŠ 

24. zasedání ZO se koná  
dne 15. prosince 2021  

od 16 hodin v Obecním domě 

 

AKTUÁLNÍ ÚŘEDNÍ HODINY 

 Obecního úřadu 

Pondělí a středa 8 - 12 a 13 - 16 

Knihovna 

                           Pondělí  13 - 16 

            20. 12. a  27. 12. 2021 ZAVŘENO 

Otevírací doba Obecního domu – restaurace 

24. a 25. prosince 2021  ZAVŘENO 

26.12 - 31. 12. 11-22 hodin 

Obecní dům – restaurace 

nabízí prodej vánočního cukroví 
 

                          cena 600 Kč/ kg 

minimální odběr je 1 kg 

objednávky se přijímají  
                                     do 10. 12. 2021 

                                    tel. 737 641 449  

 

V neděli 5. 12. 2021 po 16 hodině 

 bude Mikuláš se svým  
nebeským a pekelným doprovodem 

 procházet naší obcí.  
Děti pozdraví před oknem.  
Hodné děti tam pak najdou 

 sladký balíček, zlobivé jen uhlí  
a staré brambory. 

 

                                                                         

                                                                                

 

Sociální terapeutické dílny Město Albrechtice 

vyrábějí krásné dekorace a měly své výrobky 

prodávat na našem vánočním jarmarku. 
Jelikož byl zrušen, nabízíme dekorace k prodeji na 

Obecním úřadě Holčovice v době úředních hodin. 
Keramika, svíčky a svícny, čaje, vánoční dekorace. 

 

Rok se nám přehoupl ke svému konci a nastalo období adventu. Příroda jako by chtěla umocnit tuto sváteční atmosféru a oděla se do bílého 
hávu. Největší radost mají nyní hlavně děti, které vytáhly sáňky, boby a postavily první sněhuláky. Doma jsme zapálili první adventní 
svíčku a pomalu se začali připravovat na jeden z nejemotivnějších svátků roku, čas vánoční. Bohužel, i letos se musíme vzdát tradičního 
sousedského setkávání na vánočním jarmarku, na půlnoční mši a svátečního koncertu v kostele. 

Náročný rok 2021, který přinesl mnoho změn do našich životů a všem se zřejmě zaryje do paměti, končí.  Již nyní můžeme říct, že byl tento 
rok poněkud zvláštní, výjimečný, a to v mnoha směrech, plný překvapení i nejistoty pro mnohé z nás. 
Měli jsme všichni příležitost přehodnotit, co je pro nás důležité a jaké jsou naše hodnoty.  Vidíme to jako okno, které nám ukazuje, jak se 
vše zpomalilo a jak záleží hlavně na zdraví a na rodině.  Je pravda, že jisté věci člověk nemůže vůbec, nebo může jen částečně, ovlivnit. 
Existuje však mnoho věcí, které lze i jako jednotlivci svým přístupem aktivně ovlivňovat, ať už v rodině, v zaměstnání, či na jiných 
úrovních. 
V obci jako takové, se čas nezpomalil, je toho spousty, co se nám povedlo, jsou vidět změny a stále se snažíme, aby se nám tu všem  
krásně žilo. 
Konec roku bývá příležitostí vyslovovat přání do nového roku. Lidé si nejčastěji přejí hodně zdraví, což pro většinu lidí bylo známé klišé. 
Člověk si, ale uvědomí nejvíce, když mu zdraví chybí. Mysleme na sebe, na své blízké, najděme v sobě znovu vděčnost a pokoru, abychom se 
ujistili, že všechno je a bude opět v pořádku. Nevzdávejme se naděje, že příští rok 2022 bude mnohem veselejší než ten letošní.  
 

Přejeme vám krásně strávený advent, příjemné a požehnané svátky vánoční a do nového roku 2022 Vám všem ono klasické, ale zásadní 
„Hlavně to zdraví, vzájemné porozumění, štěstí a lásku.“ 

                                                                                                                                                                  Kolektiv pracovníků Obecního úřadu 
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S politováním musíme oznámit, že se Vánoční jarmark a Soutěž o nejlepší vánočku pod Pradědem konat nebude, 
ale … 

  
                          … protože už letos bylo negativních zpráv dost, tak jsme se rozhodli, že přece jenom si adventní čas 
zpříjemníme a vyhlašujeme 
 

„Soutěž o nejhezčí vánoční výzdobu 2021“ 
 

Udělejte Holčovice krásnější a ozdobte si svůj dům, zahradu, balkon, či okno vánoční dekorací. Vánoce si většina 
z nás spojuje i s krásnou výzdobou. Určitě i vy už nějakou tu vánoční výzdobu máte a jste na ni patřičně hrdí. 
Nenechávejte si ji proto jen pro sebe a pochlubte se s ní. 
 

Vyhlašujeme tři kategorie: 
1 . okno, balkon 

2. dům, zahrada 

3. večerní osvětlení 
 

Jak soutěžit? 

Stačí k tomu velmi málo!  
 

 Výzdoba musí být na území Holčovic a místních částí 
 Jeden soutěžící si může vybrat jednu kategorii a zaslat jednu fotografii 
 Autoři zasláním své fotografie souhlasí se zveřejněním na facebooku obce a webových stránkách obce 

(Jména ani adresu nebudeme uvádět) 
 

Výzdobu vyfoťte a fotku se jménem a adresou, zašlete do 16. 12. 2021 na e-mail: knihovna@obecholcovice.cz. pod 

heslem Vánoční Holčovice 

 

Vánoční výzdobu bude hodnotit porota. Vybere z každé kategorie tři výherce, které odmění krásnou cenou. 
Každý účastník soutěže, který zašle soutěžní fotografii obdrží malý dárek. 
 

A protože jsou vánoce, budeme nadělovat ještě jednu cenu a to „Cenu občanů Holčovic – nejhezčí vánoční 
výzdoba 2021“ 

Hlasovat pro fotografii, která podle Vás splňuje zadání nejhezčí vánoční výzdoba,  budete mít možnost od 17. 
prosince 2021 do 31. prosince 2021 a to prostřednictvím  facebooku obce nebo webových stránek obce. 

Dne 17. prosince 2021 vložíme všechny došlé fotografie označené číslem.  
 

Hlasování na facebooku obce:  proběhne způsobem kliknutí na „To se mi líbí“ u zvolené fotografie.  
Hlasování na web. stránkách obce: proběhne kliknutím na odkaz soutěže, kde označíte číslo fotografie a odešlete 

 

Cenu občanů Holčovic – nejhezčí vánoční výzdoba 2021- dostane fotografie s největším počtem hlasů.  
Výsledky budou zveřejněny v Holčovickém lednovém hlasateli, na facebooku i webu obce.  
Slavnostní předání cen se uskuteční na Obecním úřadě.  
Datum předání cen bude uveřejněné v hlasateli spolu s výsledkem soutěže. 
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SDH, SPORT, ZŠ A MŠ, volnočasové aktivity 
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Základní škola informuje 

Po roční covidové pauze se na naší škole opět slavil Halloween. Role průvodců 
strašidelného dopoledne se zhostili deváťáci a pro mladší žáčky vytvořili pásmo 
zábavných aktivit.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

   

 

 

 

 

                                                                                

 

 

Letošní rok byl výjimečný i díky 
návštěvě rodilého mluvčího 
z Austrálie Eddieho, který děti 
seznámil s halloweenskou tradicí 
v anglosaských zemích. Představil 
významné londýnské atrakce 
a vyprávěl o svých životních 
zkušenostech v Austrálii.   
 

Soutěžili jsme v piškvorkách. Tentokrát 
se však náš tým, složený z chlapců, 
utkal se soupeři v online prostředí. Umístili 
jsme se na pěkném 15. místě. 
 

Doma a jinde 

Prožít život ve 30. letech 20. 
století si vyzkoušeli naši osmáci a 
deváťáci. Workshop nám ukázal 
nejen principy demokracie, ale i 

vzestup antisemitismu a 

xenofobie ve společnosti. 
 

 

   V pondělí 15. 11. 2021 navštívila 
paní ředitelka děti z první třídy. 
Účelem její návštěvy bylo 
slavnostní předání slabikářů. 
Zároveň se přesvědčila, jak jsou 

prvňáčci šikovní a co všechno už 
umí.   
 

Ve dnech 19. a 20. 11. 2021 proběhlo 
tradiční spaní ve školní družince 
spojené s uspáváním        a zamykáním 

školní zahrady Jeřabinky. Program byl 
bohatý. Po zamčení zahrady 
následovala večeře a pyžamová párty, 
kterou si děti velmi užily. Před spaním 
jsme si pustili pohádku Tajemství staré 
bambitky. Všichni se už teď těšíme 
na další spaní. 

Co děláme v hodinách? 

V pracovních činnostech se děti v 1., 2. a 3. 

ročníku pravidelně věnují stavebnicím. Učí se 
originalitě a důmyslnému propracování. 
V chemii se například žáci pokouší přefiltrovat 
směs křídy a vody. Ve fyzice zkoumají světlo a 
odraz světla. Sedmáci si hrají se světelnými 
paprsky. Druháci a třeťáci se těší na hodiny 
prvouky, kde využívají interaktivní  tabuli. Ve 

výtvarné výchově se děti snaží vnímat barvy. 
Zkrátka, stále se něco děje. 
 

Farnost informuje 
pořad bohoslužeb 
 

  5. 12. 2021 neděle  9:00 h  poutní slavnost 
panny Marie 2. n. adventní 
19. 12. 2021 neděle  9:00 h  4. n. adventní 
25. 12. 2021 sobota 9:00 h slavnost narození 
páně 

Marie nový rok 2022
Mobilní rozhlas  
Vážení občané,  
spustili jsme pro vás službu Mobilní Rozhlas, 
díky které vás nyní budeme efektivně 
informovat přímo do vašeho telefonu.  
Služba je zdarma!  
 

Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší? 

 Upozornění na krizové události - 

výpadky energií, blížící se vichřice, 
dopravní uzavírky, varování před 
podomními prodejci, apod.   

 Novinky a důležitá upozornění      
z úřadu - poplatky, obecní zpravodaj, 
digitalizované hlášení z amplionů, …   

 Pozvánky na kulturní a sportovní 
akce 

 Možnost vyjádřit svůj názor v online 

anketách 

 Mobilní aplikaci samosprávy          
s užitečnými funkcemi  

 

V registračním procesu si sami můžete 
nastavit, jaké typy informací vás zajímají (př: 
kultura, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit 
Vaše telefonní číslo a ulici, abychom Vás mohli 
rychle varovat v případě nečekaných událostí 
(př. havárie vody). Vaše údaje jsou v bezpečí a 
v souladu s GDPR.  

 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ ZDE: 
https://holcovice.mobilnirozhlas.cz/registrace  
 

Registrovat se můžete také osobně přímo na 
našem úřadu - rádi vám pomůžeme. 
 

Oficiální aplikaci naší samosprávy - Mobilní 
Rozhlas si můžete stáhnout přímo na App 
Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat 
naši obec a budete mít informace vždy po 
ruce. 

 

https://holcovice.mobilnirozhlas.cz/registrace


Kultura, pozvánky, knihovna, farnost, inzerce, jubilea, úmrtí 
 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

   

 

 

  

  

  

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

Životní jubileum: 
paní Františka Bolfová 

pan Peter Čajnák 

pan Augustin Sládeček 

pan Pavel Vrána 

pan Karel Klímek 

pan Martin Petřík 
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Gratulujeme a přejeme 

hodně zdraví a lásky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

O vítězství domácích rozhodl v druhém poločase z penalty Michal Včelný. Holčovice se po polovině soutěže nachází na 5. místě 
tabulky se ziskem 19 bodů. Nejlepší střelci: Liolios Marcel 7 branek, Liolios Christos 5 a Chybík Daniel 4. Za Holčovice nastupovali tito 

hráči: Albert Jan, Boček Jakub, Buček Martin, Hruška Radovan, Hudec Jaroslav, Chybík Daniel, Klímek Karel, Kožiak Martin, Kubacký 
Jakub, Liolios Christos, Liolios Marcel, Oliverius Pavel, Piaček Jan, Polok Michal, Sivák Vojtěch, Šuráň Josef, Trebulák Milan, Vacek Jiří, 
Váňa Martin, Včelný Michal, Včelný Tomáš a Winkler Roman. Děkuji všem hráčům za předvedené výkony v podzimní části soutěže, 
divákům za podporu při domácích zápasech a Pavlu Skorčíkovi za péči o dresy našich fotbalistů. Děkuje předseda TJ.  

TJ Tatran Holčovice nabízí k pronájmu 
zrekonstruovanou klubovnu TJ pro 

pořádání oslav, narozenin, atd. 
Klubovna je vybavena ledničkou, 
kontaktním grilem, kávovarem, varnou 
konvicí, výčepním zařízením, televizí 
s připojením k internetu. K dispozici 

jsou krbová kamna s dřevem. Cena za 

pronájem je 1500 Kč za víkend. 
Rezervace na tel. 731 938 756. 

 

Kotlíkové dotace přes Moravskoslezský kraj 
 

V polovině příštího roku 2022 plánuje Moravskoslezský kraj vyhlásit poslední 4. 
výzvu kotlíkových dotací na výměnu nevyhovujících kotlů 1. a 2. emisní třídy. 
V rámci získání finančních prostředků pro poskytnutí dotace musí být  prokázán 
zájem u občanů. Odkaz na vyplnění dotazníku, který zabere max. 5 minut najdete 
na úvodní stránce obce Holčovice www.obecholcovice.cz.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kotlíkové dotace přes program Nová zelená úsporám 
 

V průběhu měsíce října byl spuštěn příjem žádostí v programu Nová zelená 
úsporám. Program NZÚ má zajištěn finanční prostředky min. do roku 2025, takže 
žádosti bude možné podávat kdykoliv v celém tomto období. Nově bude příjem 
žádostí i dokládání všech podkladů probíhat elektronicky prostřednictvím 
internetu. 
 

Pro podání žádosti je nutné si založit elektronický identifikační prostředek. 
Postup jak si tento identifikační prostředek založit najdete na webových 
stránkách obce. 
Po dokončení registrace můžete podat žádost, kde budete potřebovat tyto 

dokumenty: 

Doklad o kontrole technického stavu a provozu stávajícího kotle na pevná paliva 

Fotodokumentace zapojení stávajícího zdroje na otopnou sestavu 

V případě více spoluvlastníků nemovitosti jejich souhlasné prohlášení s realizací 
výměny kotle. 
Celý postup podáni žádosti na výměnu kotle najdete na stránkách obce. 
V případě, že potřebujete poradit se založením identifikačního prostředku nebo 
s podáním žádosti, kontaktujte Martina Hradila telefonicky 731 938 756 nebo 

emailem mistostarosta@obecholcovice.cz.  
 

Všechny informace ke kotlíkovým dotacím přes Moravskoslezský kraj nebo 
program Nová zelená úsporám najdete na stránkách obce v sekci „KOTLÍKOVÉ 
DOTACE“. 

TJ Tatran Holčovice  
V sobotu 30.10.2021 přivítali Holčovice na domácím hřišti tým Liptaňe, 

který do tohoto zápasu vstupoval z předposledního místa tabulky. 
Poslední zápas této sezóny byl mezi oběma mužstvy vyrovnaný a vůbec 
nebylo zřejmé, že do Holčovic přijelo mužstvo, které se krčí na chvostu 
tabulky. Navíc v 21. minutě vstřelila Liptaň vedoucí branku a bylo zřejmé, 
že jednoduchý zápas to pro domácí nebude. Do poločasu stihl zápas 
vyrovnat třetí nejlepší střelec domácích Daniel Chybík. 

    Kadeřnictví Aneta Cágová 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz
http://www.obecholcovice.cz/
mailto:mistostarosta@obecholcovice.cz


Odpadové hospodářství v Holčovicích 

Na 23. zasedání zastupitelstva Obce Holčovice dne 10.11.2021 byla pro rok 2022 schválena nová Obecně 
závazná vyhláška (dále jen „OZV“) č. 3/2021, o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 
Tato OZV reaguje na novelizaci zákona č. 565/1990 Sb. o místních poplatcích. 

V minulosti byla výše poplatku stanovena: 

a) částkou až 250 Kč na osobu za kalendářní rok 

b) skutečné náklady obce na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu v předchozím roce na osobu.  

Nově si může obec stanovit výši poplatku podle svého uvážení a nemusí ji v OZV nijak zdůvodňovat. 

Maximální výše poplatku může být 1 200 Kč. 

Z důvodu novelizace zákona o místních poplatcích obsahuje OZV několik zásadních změn, a to: 

- nová sazba poplatku pro rok 2022 je 550 Kč/rok, (výše poplatku na občana byla stanovena dle 

skutečných nákladů na sběr a svoz netříděného komunálního odpadu v roce 2020 děleno počtem 
obyvatel a počtem nemovitostí k rekreaci = 594 211 Kč/1048 (718+330) = 567 Kč/osobu), 

- tento poplatek je STEJNÝ jak pro fyzickou osobu přihlášenou v obci, tak i pro vlastníka nemovité věci 
zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci (chataři), 

- zákon o místních poplatcích již neumožňuje poskytnout úlevu pro občany s trvalým pobytem v obci, 

jako tomu bylo v minulých letech, 
- OZV nově osvobozuje od poplatku osobu, která v daném kalendářním roce dovršila 80 a více let věku, 

a osvobozuje osobu, která má ve společné domácnosti čtvrté a další dítě a toto dítě nedosáhlo věku 
16 let v daném kalendářním roce.  

Úplné znění OZV č. 3/2021 najdete na webových stránkách obce v menu „ÚŘAD – Vyhlášky, nařízení, 
směrnice“. 

Novinky v odpadovém hospodářství 

Obecní úřad v roce 2019 v rámci Operačního programu životní prostředí podal žádost na Sběrná místa  
a kontejnery v Obci Holčovice.  

Žádost obsahovala pořízení: 

- 4 ks plastových kontejnerů s horním výsypem na plasty o objemu 1100 l (pro části Komora, Sokolí Důl 
a Ptáčník – zvýšení množství odevzdaného odpadu v chatových oblastech) 

- 5 ks plastových kontejnerů se spodním výsypem na papír o objemu 2,5 m3 (pro části Komora, Sokolí 
Důl a Ptáčník – zvýšení množství odevzdaného odpadu v chatových oblastech), 

- 13 ks platových kontejnerů se spodním výsypem na sklo o objemu 2,5 m3 (výměna za pronajaté 
kontejnery od společnosti SMOLO CZ), 

- 28 ks plastových kontejnerů s horním výsypem na bioodpad o objemu 770 l (výměna za pronajaté 
kontejnery od společnosti SMOLO CZ a poskytnutí větší kapacity pro odložení bioodpadu), 

- 1 ks kovového kontejneru o objemu 10 m3 na bioodpad,  

- 1 ks kontejneru na objemný odpad a 

- 1 ks štěpkovače za traktor. 

Kontejnery bude dodávat firma ELKOPLAST CZ a štěpkovač FOREST MERI. 

V rámci dotace bude upraveno celkem 7 zpevněných ploch z betonové dlažby. Dodavatel zpevněných ploch 
bude schválen na 24. zasedání ZO dne 15.12.2021. Seznam stávajících a nových sběrných míst bude 
zveřejněn na stránkách obce a v nové OZV o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem na území obce Holčovice, 

která bude schválena po realizaci projektu. 



Připomenutí toho, jaké máme možnosti třídit odpady v Holčovicích 

Pytlový svoz plastů a nápojového kartonu: 1x za měsíc vždy v pondělí v sudém týdnu. Svoz provádí 
společnost SMOLO CZ. Pro snížení nákladů za dopravu jsou ve stejný den sváženy i obce Petrovice, Janov, 

Jindřichov a Třemešná. 

Pytlový svoz papíru: 1x za 2 měsíce vždy ve čtvrtek. Při shromáždění většího množství papíru objednáváme 
odvoz papíru do Sběrných surovin Krnov. Náklady za dopravu jsou kompenzovány odevzdaným množstvím 

papíru.  

Pytlový svoz kovů: 1x za 2 měsíce vždy ve čtvrtek společně s papírem. Kovový odpad odevzdáváme do 
výkupny kovů. EKO-KOM dodává plastové pytle na kovy zdarma. 

Sběr skla: kontejnery rozmístěné v jednotlivých částech obce. Svoz provádí společnost SMOLO CZ na výzvu. 

Bioodpad: kontejnery rozmístěné v jednotlivých částech obce. Svoz kontejnerů provádí společnost SMOLO 
CZ každý čtvrtek v období od 1. dubna do poloviny listopadu. 

Jedlé tuky a oleje: popelnice o objemu 240 l jsou rozmístěny v jednotlivých částech obce. Svoz provádí 
společnost Trafin Oil. 

Objemný a nebezpečný odpad: 2x ročně sběrný den (jaro/podzim). 

PŘEHLED O MNOŽSTVÍ VYTŘÍDĚNÉHO ODPADU ZA ROK 2021 BUDE UVEDEN V ÚNOROVÉM HLASATELI 

Plastové tašky na tříděný odpad do domácnosti 

Obecní úřad nabízí zdarma občanům plastové tašky na tříděný 
odpad. O tašky můžete požádat v Informačním centru. 

 

 

Plastová taška na kovy do domácnosti 

Obecní úřad využil možnost získat zdarma od společnosti EKO-

KOM plastové tašky na kovy k podpoření třídění kovů 
v domácnostech. Celkem bylo požádáno o 100 ks tašek o objemu 
40 l, které mají dorazit na obecní úřad v průběhu prosince.  
O možnosti vyzvednout si tašku, budou občané informováni. 

Papírové boxy na tříděný odpad 

Nabízíme k dispozici zdarma papírové boxy na tříděný odpad. 
Boxy jsou z recyklovaného papíru, složené jsou do půl minuty, 
vloží se do nich plastový pytel a nasadí víko. Ke krabicím 
dostanete i samolepky tříděného odpadu. Papírové krabice jsou 
součástí vzdělávacího programu, který se zaměřuje na zvýšení 
povědomí o správném třídění a recyklaci odpadu. Více na 

stránkách www.tonda-obal.cz, které obsahují informace jak pro 
děti, rodiče, ale i učitele formou obrázků a her. 

PŘIPRAVUJEME 

V rámci spolupráce s Městem Albrechtice připravujeme možnost likvidace stavebního materiálu na jejich 

sběrném dvoře pro naše občany. Podmínky pro odevzdání stavebního odpadu jsou v jednání. Jakmile bude 

dohoda mezi obcí a Městem Albrechtice uzavřena a známy podmínky, budeme Vás občany informovat. 

http://www.tonda-obal.cz/

